

ПАСХАЛЬНУЮ ЯРМАРКУ В ТОМСКЕ ПОСЕТИЛИ БОЛЬШЕ ШЕСТИ ТЫСЯЧ ГОСТЕЙ

На ярмарке «Светлая Пасха», организованной в субботу, 23 апреля, на областном рынке, работало более 100 торговых точек. Томские пекарни накануне весеннего православного праздника продали более 600 куличей.

В ярмарке участвовали фермеры, предприниматели и пищевые предприятия из 11-ти районов Томской области. Помимо пасхальных угощений на ярмарке можно было приобрести свежие мясные и молочные продукты, овощи, мед, колбасы, рыбу, саженцы, семена картофеля и т.д.

На ярмарке торговали 10 местных рыбозаводов, чья продукция пользуется неизменно высоким спросом. Например, александровский консервный завод на этот раз продал около четырех тысяч банок - в два раза больше, чем на предыдущей ярмарке. На этой неделе рыбозавод откроет на областном рынке постоянную торговую точку.

Впервые в областной ярмарке приняла участие **Ольга Луговская** из Молчаново (на фото). Ее швейные изделия, а особенно игрушки, были востребованы среди участников ярмарки.

Напомним, поручение развернуть ярма-



рочную деятельность в регионе дал губернатор Томской области Сергей Жвачкин на Агрономическом собрании в марте. В апреле состоялось уже две широких ярмарки, которые вызвали большой интерес у тысяч томичей. Следующая состоится 21 мая и будет посвящена теме «Все для сада и огорода».

Пресс-релиз от 25.04.2022.